

PROBUŤ V SOBĚ GLADIÁTORA

“ Skupinové program pro školy a sportovní oddíly“

PROBUŤ V SOBĚ GLADIÁTORA

Skupinové programy PROBUŤ V SOBĚ GLADIÁTORA (určeno pro školy, oddíly, organizované skupiny) ***

Program č. 1.

Délka: 1,5 hod (sportovně-dobrodružný program)

Cena za osobu: 150 Kč. Cena zahrnuje: instruktora Gladiator Race, vstup do arény pro cvičící děti, vstup do arény pro pedagogický doprovod, animační program Probuď v sobě gladiátora, náramek s logem GLADIATOR RACE. Min. počet ve skupině 10 dětí.

Program č. 2.

Délka: 3 hod. (sportovně-dobrodružný program + překážková dráha + dětský závod).

Cena za osobu 250,- Kč. Cena zahrnuje: certifikovaného instruktora, vstup do arény pro cvičící děti, vstup do arény pro pedagogický doprovod, animační program Probuď v sobě gladiátora, dětský závod GLADIATOR RACE, medaili za absolvování závodu, náramek s logem GLADIATOR RACE. Min. počet 20 dětí, max. počet 50 dětí.

*** Skupinu povede instruktor Gladiator Race, který bude za děti zodpovědný. Účast pedagogického doprovodu skupiny během celého programu je podmínkou (dozor, dohled, fotografování, doprovod na toaletu apod.). Vedoucí skupiny předloží před vstupem jmenný seznam dětí s hlavičkou organizace a podpisem odpovědné osoby. Programy jsou vhodné pro děti od 6 let.

OBJEDNÁVKY: [ZDE >>](#)



PROBUŤ V SOBĚ
GLADIÁTORA

PROGRAM 1
Délka: 1,5 hod. (sportovně-dobrodružný program)
Cena za osobu: 150,- Kč. Cena zahrnuje: instruktora Gladiator Race, vstup do arény pro cvičící děti, vstup do arény pro pedagogický doprovod, animační program Probuď v sobě gladiátora, náramek s logem GLADIATOR RACE. Min. počet ve skupině 6, max. počet osob ve skupině 12.

PROGRAM 2
Délka: 3 hod. (sportovně-dobrodružný program + překážková dráha + dětský závod).
Cena za osobu 250,- Kč. Cena zahrnuje: certifikovaného instruktora, vstup do arény pro cvičící děti, vstup do arény pro pedagogický doprovod, animační program Probuď v sobě gladiátora, dětský závod GLADIATOR RACE, medaili za absolvování závodu, náramek s logem GLADIATOR RACE. 3. Min. počet 20 dětí, max. počet 50 dětí.

GLADIATOR RACE ARENA
Sřezání rybník, Hradeč, Křákov
Kontakt a bližší info: 776 255 071
arena@sportoviste.cz
www.gladiatorrace.cz/arena

URČENO PRO ŠKOLY, ODDÍLY A ORGANIZOVANÉ SKUPINY
Skupinu povede instruktor Gladiator Race, který bude za děti zodpovědný. Účast pedagogického doprovodu skupiny během celého programu je podmínkou (dozor, dohled, fotografování, doprovod na toaletu apod.). Vedoucí skupiny předloží před vstupem jmenný seznam dětí s hlavičkou organizace a podpisem odpovědné osoby.

